



Proiectul presupune introducerea unui sistem integrat de comunicare online interactivă cu cetățenii și realizarea și gestiunea digitală a arhivei istorice în cadrul Primăriei Municipiului Petroșani.

Soluția integrată propusă prin prezentul proiect în cadrul Primăriei Municipiului Petroșani, va permite traversarea barierei digitale, care limitează accesul la informație prin folosirea de mijloace restrânse de comunicare, adresând servicii care se încadrează în nivelul cel mai înalt de prioritate conform Planului integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor.

Prin prezentul proiect se oferă o alternativă la modul clasic de livrare a serviciilor gestionate de Primăria Municipiului Petroșani, prin preluarea documentelor și datelor în format electronic, urmărindu-se creșterea gamei de servicii electronice oferite, disponibilitate extinsă a acestora, creșterea eficienței în tratarea solicitărilor.



Autoritate de Management pentru Programul  
Operațional Capacitate Administrativă:  
**MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI  
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**  
Bdul. Libertății, nr. 16, Latura Nord, sector 5,  
București, cod poștal 050706,  
telefon 021.310.40.60, fax 021.310.40.61,  
www.mdrap.ro, www.poca.ro,  
e-mail: info@mdrap.ro

Beneficiar:  
**MUNICIPIUL PETROȘANI**  
str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, municipiul Petroșani,  
județul Hunedoara, cod poștal 332019,  
telefon 0254.541220, int. 110,  
fax 0254.545903,  
www.petrosani.ro,  
e-mail: primarie@primariapetrosani.ro

**Material gratuit**

Material editat de:  
**S.C. ALDO DETAIL DIRECT S.R.L.**

**ePAS-eficientizarea  
Procedurilor Administrative prin Simplificare  
la Primăria Municipiului Petroșani,  
Cod MySMIS 127741/Cod SIPOCA 642**

**Municipiul Petroșani  
NOIEMBRIE 2019**

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod  
obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene  
sau a Guvernului României”



**“e-PAS - eficientizarea Procedurilor  
Administrative prin Simplificare  
la Primăria municipiului Petroșani”  
Cod MySMIS 127741 / Cod SIPOCA 642**



MUNICIPIUL PETROȘANI

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*



www.poca.ro

**OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI** îl reprezintă consolidarea capacității Primăriei Municipiului Petroșani de a asigura calitatea și accesul la serviciile publice oferite exclusiv de Primărie prin simplificarea procedurilor administrației locale și reducerea birocrăției pentru cetățeni.



#### Obiectivele specifice al proiectului:

- Îmbunătățirea procesului de planificare strategică și alocare a resurselor în cadrul Primăriei Municipiului Petroșani prin introducerea unui instrument informatic de bugetare participativă.

- Implementarea unor măsuri administrative simplificate în relația cu cetățenii, în corespondență cu Planul Integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor, atât din perspectiva back-office cât și front-office.

- Dezvoltarea cunoștințelor și abilităților personalului din cadrul Primăriei Municipiului Petroșani, în vederea sprijinirii măsurilor vizate de proiect. Este avută în vedere formarea/instruirea, evaluarea /testarea și certificarea competențelor/cunoștințelor dobândite pentru 75 de persoane din cadrul grupului țintă, în ceea ce privește simplificarea administrativă și planificarea strategică.

#### FINANȚAREA PROIECTULUI:

Finanțarea nerambursabilă pentru proiect este asigurată prin *Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, în cadrul apelului: POCA/471/2/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP*, în baza Contractului de finanțare nr. 359 semnat în data de 06 iunie 2019.

**PERIOADA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI** este de 24 de luni, respectiv în perioada 06.06.2019 - 06.06.2021.

#### REZULTATE URMĂRITE PRIN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI:

- Rezultat proiect 1 - Portal web pentru servicii electronice gestionate exclusiv de Primăria Municipiului;

- Rezultat proiect 2 - Sistem informatic existent la nivelul instituției, modernizat;

- Rezultat proiect 3 - Documentele din arhivă care contribuie la livrarea online a serviciilor gestionate exclusiv de Primărie retro-digitalizate;

- Rezultat proiect 4 - Cunoștințe și abilități ale personalului din Primăria Municipiului în domeniul exploatarei și administrării sistemelor implementate.



De rezultatele proiectului vor beneficia toți locuitorii Municipiului Petroșani, instituțiile, companiile și organizațiile care funcționează în Municipiul Petroșani, precum și persoanele care își desfășoară temporar activitatea în Municipiul Petroșani sau tranzitează orașul (studenți, oameni de afaceri, comercianți, artiști, turiști.

**VALOAREA TOTALĂ A PROIECTULUI:** 2.773.017,50 lei

- Valoare eligibilă nerambursabilă din FSE 2.357.064,88 lei

- Valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 360.492,27 lei

- Cofinanțare eligibilă a Beneficiarului: 55.460,35 lei

#### MODUL ÎN CARE PROIECTUL CONTRIBUIE LA SOLUȚIONAREA NEVOILOR IDENTIFICATE:



Este avută în vedere implementarea unui portal de servicii on-line (accesibil inclusiv de pe terminalele mobile de tip smartphone, prin intermediul căruia se va putea realiza înregistrarea solicitărilor și posibilitatea de transmitere a răspunsurilor la solicitări

pe canale alternative (electronice) 24 de ore din 24, retro-digitalizarea unei părți din arhiva istorică a instituției pe baza unor criterii de eficiență și de atingere a obiectivelor.

Proiectul propune o intervenție integrată și complementară demersurilor curente la nivelul instituției, pentru a consolida capacitatea administrativă a Municipiului Petroșani și a îmbunătăți serviciile oferite cetățenilor, transpunând în practică măsurile derivate din Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014 - 2020 și Planul integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor, în corelație cu Strategia națională privind Agenda Digitală pentru România 2020.